



平成 27 年 11 月 17 日

各 位

会 社 名 株式会社クリエイトSDホールディングス
(コード番号 3148 東証第一部)
代表者名 代表取締役社長 廣瀬 泰三
問合せ先 経営企画部長 笠井 久利
(電話 045-914-8241)

(訂正)「株式の分割及び定款の一部変更並びに配当予想の修正(増配)に
関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 11 月 16 日に公表いたしました「株式の分割及び定款の一部変更並びに配当予想の修正(増配)に関するお知らせ」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

分割により増加する株式数に誤りがありましたので訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

株式分割の概要 分割により増加する株式数

【訂正前】

株式分割前の発行済株式総数	<u>22,194,228 株</u>
今回の分割により増加する株式数	<u>44,388,456 株</u>
株式分割後の発行済株式総数	<u>66,582,684 株</u>
株式分割後の発行可能株式総数	264,000,000 株

【訂正後】

株式分割前の発行済株式総数	<u>22,273,114 株</u>
今回の分割により増加する株式数	<u>44,546,228 株</u>
株式分割後の発行済株式総数	<u>66,819,342 株</u>
株式分割後の発行可能株式総数	264,000,000 株

以 上